Iy

II Tapay. ChI3BIKTBIK AJITEEPA HETI3/IEPI

AHBIKTAIMAFaH 2, B KOOQOUUMEHTT] ChI3BIKTBHIK anreOpanbIK TeHAEYIep Kyiieci xone
oChl KO3 QUUMEHTTEPAIH a;, B; MEH a,, B, €Ki #yOb! Gepinren.
2) &, B; JKYN YIIH XYHeHiH weuriMiy Kpamep, I'aycc xone mMarpuuansix agicnen

T20LIHbI3.

oaicTemMenik nyckaynap.§1: 1.1, 1.2, 1.3; §2: 2.1, 2.2, 2XNe21,22,23.2.10, 2.20,
235, 2.46, 2.51, 2.58, 2.65, 2.72,2.82.83: 3.1, 3.2, 3.3; Ne 290, 2.91, 2.112, 2.113,

2.152.

Aaane Tanceipma. Ne 2.55, 2.62,2.76,2.86,2.95,2.104, 2.1 17, 2.156.
0) a,. B 3Ky yIin KyHewi I'aycc oxiciMen mreminis.
SaicTemernik Hyckaynap.§3: 3.3 Ne2.113 X anmer Tanceipma. Ne 2,120, 2.122.

(2x,+3x, +x, =1

<; X +2x2 —3x3 =-3

(4% +7x, +ax, =b
a=2,b=0,a,=-5,b,=-7
(X, +2x, +ax,=b

23 3x,+4x, +x, =4

2% +x, —2x, =5
a,=3,b=-10,a,=5,b, =-14
(4x,+3x, +2x, =5

13% —x, +3x, =-3

X +4x, +ax,=b
a=-3,b=4,a,=~1,b,=8

!\J
n

x+2x, —x, =-1
2.7 2% =2x,+x,=7
X —4x, +ax,=b
a=3,b=9,a,=2,b, =8
2x, —3x, +2x,=-3
2.9 X +2x,—x, =4

X +5x, +ax; =b
a =-Lb=5a=-3b=7

Kexe Tancripmanap

4x, —x, +ax, =b

22 3 —20,—x. =0
X+x-2x,=-5

a,=1b =1l,a,=-3,h, =-5
2% ~x,+x,=—4

X =3x,+2x,=0
3x,—4x,+ax,=b

& =2,b =-2,a,=3,b,=—4
4x +x, —3x,=2

24

2.6 5% +2x,~x,=3
X +x,+ax,=b
@ =-3,b=-4,a,=2,b =1
X=X —x =4
28 3x+x,—x, =4

4x +ax,=b

& =-3,b=4,a,=-2,b,=8
3, ~%,+2%, =10
2.10 4x +2x, —x, =-3
X +3x, +ax, =b

4 =Lk =3,a,=-3,b,=7



3x,4+2x, +x, =1

2% +x,—2x,=-5

X+x+ax,=b
a=2,b=4,a,=3b=6

X=X +x, =7

2.11

2.131% —3x,—2x,=3
2x,—4x, +ax,=b
a=1b =14,a0, =-1,b, =10
Ax, ~2x,—x,=3
3x +2x, +2x, =-13
X% —4x,+ax, <b
a=2b=la,=-3,b,=16

(6x, —4x,—x, =5

2.15

217 5x-3x,4+2x,=5
X —x,+ax,=b

@ =3,b =2%a,=-3,h,=-10
2x-x,-2x,=4

30+ 2%, + 30, =2

X +3x,+ax, =b
a=2,b=T7,a,=5b,=-2

5x—2x, +2x, =1

2,19

14x4+2x, —x, =—4

2.21

| X, —4x, +ax, =b
a=Lb=-5a,=3b=3
2x,+3x, —x, =10

X +35x,+2x,=0

3x, +8x, +ax, =b

a =2,b=3,a,=1b,=10

(x,+3x, —2x, =2

2.23

2% +5x,+x, =8

2.25

(3%, +8x, +ax, =h
a=Lb =12,a,=-1,b,=10
X +3x,+x,=8
2.27 35 -x,+4x;, =5
2% —4x, +ax, =b
@ =Lb=-5,a,=3,b,=-3

X +3x, +2x, =—1
2.12 3x-2%,+x =4
5x +4x, +ax, =b
a=2b=-7,a,=55b=2
X +x,+2x, =-1
2.14 3x,4+3x, - 2x, =-3
X+x,tax,=b
a =-3,b =~1,a, =-6,b, =-1
2x +4x,+x, =1
2.16 5x+7x,—3x,=3
X —x,+ax,=b
@ =2,b=8,a,=-5b, =1
x+4x,+x, =3
2.18 3 —2, =3z, =1
4x +2x, +ax, =b
a=2,b=-10,a,=-2,b,=2
J3x, +2x,—x, =-1
%42y, —4, =2
4x, +4x, +ax, =b
@ =3,b =7,a, =-35,b, =~1
5x—Tx,-3x,=-11
{25~ 3, + 26, =—1

2.20

2,22

X —Xx,+ax,=b
a=4,b =2,a,=-7,b=-9
2x,—2x, +3x, =5
2.24 X+x,+2x =2
) 3x,—x,+ax,=b
a=Lb=2a=50b=7
X +2x,+3x,=7
2.26 3% —x,—4x, =1
2x,-3x,+ax,=b
a =Lb=2,a0,=-7,b,=—6
X=X, +2x,=4
4x,—3x,+3x, =7
3x —2x, +ax,=bh
& =3,b="7a,=1b=3

2.28



x+2x; —x, =2 X +3x,-2x,=3

229 2x, 3w +2x, =5 2.30 3x —2x,+2x, =5
X, —5x, +ax,=b 4x, ~5x,+ax,=b
a=Lb=-1,a =3,b,=3 a=2b=-2,a,=4,b,=2
X +x,—2x,=6
2.0. {2x +3x,-7x, =16
5x+2x,+x,=16
Hlemyi. Chi3bIKTHIK xyiieHin AHBIKTAYBIIIIBI
11 -2
A=2 3 -7|=3-8-35430+14-2=2%0
52 1
11 -2
Jdemex, xyifeHiy MaTpuuacel A=|2 3 -7 MEH KEHEWTINreH mapruua
52 1
11 26
4=12 3 -716 -ubK  panrinepi r(4)=r(4)=3. Commuxran Gepirrem xyiic
52 116

yiaeciMai xone oHbIH KpoHekep Teopemach! GOMRBIHIIA KATFRI memimi 6ap.
2;) Kpamep anici. (2.12) dpopmynanapas: NaAJanaHaMbI3, A -7i TANKAHAA A-HbIH -
araubl 60C MymIenepaeH Kypbuiran 6aranMen ayBICTBIPBIIA/bI:

6 1 =2

A=16 3 _~7|=18-64-112+96+84—-16=6
6 2 17
1 6 -2

A.=2 16 -7|=16-64-210+160+112—-12=2
516 1
11 6

A. =2 3 16/=48+24+80-90-32-32=-2
5 2 16

(2.12) dopmynanap 6oiibiHma:

K :i=E=3;x2 =A@_=3=1;x3 :ﬁ:-_—zz—l;
A 2 A 2 A 2

2:) Marpuuaneix anic.




Bepinren xyiieniy MaTpunacel A -Hpiy AHBIKTAYBIIBl A=|4l=2x(. Congapikran A

KBaJipaT MaTpuuaHbIy A~ Kepi MaTpuiace. 0ap. 01 (2.10) (opmynamen AHBIKTAIA/b1,
AnreGpanbixk TOMBIKTAyBIITAD:

3 - 2 -7 23
i = =174, =- =-3T 4, = "|=—11
21 51 52
s P 1]
4, 51 ’Azz—SI =1L 4, = 593
-2, 1“2~3A—”‘1
A=y =4, = g —g| =, A=
(2.10) bopmyna Goiibimma
LA |
2 2 2
A= 37113
2 232
131
222
Bepinren TeHaeyni 4X = B MaTpuia TYpiHjie JKascak, MYHza
11 -2 X 6
A4=12 3 7)x=|x|,B=|16 » OHZIa OHBIH IUeIiMi X = 4-'g TYpiHzAe 6onanp;.
53 1 x, 16
z 2.1 g5 s 1 16
A | 21 32 f 21 ;
oy (s ik B Mg | —£-6+—1.16+-3--16 S|l [®x=3x=1x=—|
" 2 22 16 2 2 2 1
X3 &
A3 4 DLE L P
2 22 2 2 2
as) layce axici
X+x,-2x,=6 XN+x,-2x,=6 X +x,~2x,=6 x =3
2x,+3x3~7x3=16(—2)=> X, —3x,=4 = X —3x,=4 =x, =1
5% +2x, + x, = 16(-5) =3x, +11x, =~14(3) 25,=-2 x =]

6) XKyiieni weminiz:
n+x,-2x,=6
2x +3x,-7x, =16
X +2x,-5x, =10

10



1A 11-2 11-2
aer, Wlemyi. JKyitenin MaTpunace 4=(23 —7 |-HbIy QHBIKTAYBILbL A =|4|=[23 -7|=
12-5 12 -5

=—15+8-7+6+10+14=0,COHIBIKTAH JKYMEHIH LIEIMi KANFEI3 eMec. A-HbIl

. - . 11
PaHTICIH eCenTeiMis: MUHOP M,, = ] = 1+ 000nFaHABIKTaH rangd=2.

11-26
£=23-716
12 -310

SSHESHTLINCH MAaTPUIAHBIH PaHTIH ecenTeiiMis. M,, MHHOP/IBI OpayIlibl YIIHII PeTTi
116

MHHOD A = 0 aHBIKTAYBILI, 71 MHHOD |2 3 16{=30+24+16-18—32—20=0. Hemex,
1210

rang(4")=2.  rangd=rangd" =2 GonFanaRIKTaH Kponekep-Kaneiwmm — Teopemachr

SoiibIHIIAG, XKYFe YIIeCiMIi, SFHA Kol melriMre ue.
AJFalliKel €Ki TEHACYI TaHIaiMBbI3:

x+x,-2%=6 X +x,=642x,

2% 430,75, =16 {Zx, +3x,=1647x,

by kyiieni Kpamep epexeci 6oiibiniua memcex:

J_Il I—I'A _l6+2x, 1 18465 —16-7 )
23T ey, 3T DO ey
1 6+2x A A
2 = 5 16+7;3 =16+7x3—12—4x3 =4+3x3 OCBIJlaHxl =Z1=2—x3;x2 =.Kz=4+3x3 HIBIFATHI,

x-K€ opTYpai MmoHzmep Oepil, aKbIpCHI3 Kem wemiMre ue GOoaMbIa: x=2-t,
% =4+3t,x, =1. Jllepbec xarnaiina: +=1-nex, =1,x,=7,x =1, = 0-1¢ X =0,x,=4,x=2.
byn memimaep ymrinmi TEHACY/l /I KAHAFATTAHILIPATBL: 2 — 4+ 2 (4+3r)-5¢=10.
Kayam: x, =2-t,x, =4+3t,x, =t.



